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Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni à l’Espace Provence sur la convocation et sous la présidence de 

Monsieur le Maire.  
 

 

 

OBJET : 

 

 

 

 

 

 

AVIS  

DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 SUR UNE DEMANDE  

DE DEROGATION 

TEMPORAIRE  

AU PRINCIPE  

DU REPOS DOMINICAL  

 

POUR LA REALISATION  

DE TRAVAUX  

SUR VOIES FERREES 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GUIROU, SAMAT, VANPEE Messieurs 

CORDEIL, FERRARA, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 
 

Conseillers Municipaux : Mesdames CIDALE Amandine, GENEVOIS 

Laura, GIACALONE Sabine, GROC Cynthia, LARLET-LOIR Evelyne, 

MANOUKIAN Astrid, MONTLAUR Ambre, ORSINI Christine, 

ROCHE-SANNA Corinne, SZOHR Evelyne, Messieurs BAIXE Bruno, 

GUEGUEN Yannick,  LEPACHELET Jacques, MAUBE Yvan, 

OLIVIER Dominique, PAMELLE Yohann,  ROCHE Jean-Paul, 

STOPPOLANI Gilles, VALENTIN Jean-Michel. 
 

Etaient représentés :  

Adjoint : Madame Chrystelle GOHARD (procuration à Monsieur Louis 

FERRARA)  
 

Conseillers Municipaux : Madame Mireille NEVIERE-MAESTRONI 

(procuration à Monsieur Yvan MAUBE), Messieurs AÏSA Olivier 

(procuration à Monsieur le Maire), Dominique HOCQUET (procuration 

à Monsieur Gilles STOPPOLANI), PEYRARD Christian (procuration à 

Monsieur Jean-Paul ROCHE),  
 

<<<>>> 

 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Yannick GUEGUEN, Secrétaire 

de séance. 
  

Rapporteur : Monsieur Jean-Paul ROCHE 
 

 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 
 

 

La Société CAN pour le compte de la SNCF réseau doit réaliser des travaux de sécurisation, par 

clouage et pose de grillages, contre les chutes de pierres au niveau de la tranchée rocheuse de 

Reynaud, ligne 930 000 de Marseille à Vintimille sur la Commune de Saint-Cyr-sur-Mer à 

compter du dimanche 25 février et ce, pour une durée de 14 semaines soit jusqu’au 31 mai 2024. 
 

Ces interventions nécessitent la fermeture de la circulation des trains afin d’assurer la sécurité des 

équipes, des usagers et du personnel. 
 

Par conséquent, celles-ci s’effectueront de nuit, période choisie pour organiser des coupures de 

voies à un moment où la fréquence des correspondances est moindre et ce, pour perturber le 

moins possible sa mission de service public. 
 

Il est donc envisagé de débuter chaque semaine de travail le dimanche soir à 22 heures au 

vendredi matin à 6 heures pour la durée du chantier ce qui représente 14 dimanches travaillés. 
 

Vu la demande de dérogation au repos dominical formulée par la Société CAN en date du 15 

janvier 2024, 
 

 

Vu le courrier de la Préfecture du Var en date du 18 janvier 2024 sollicitant l’avis du Conseil 

Municipal en application de l’article L 3132-21 du Code du Travail, 

 

Vu l’article L 3132-20 du Code du Travail, 
 

Vu l’article R 3132-16 du Code du Travail, 
 

Considérant que cette Société s’engage à respecter les principes légaux du temps de travail pour 

le personnel, 
 

Monsieur le Préfet, par courrier du 18 janvier dernier et en application de l’article L 3132-21 du 

Code du Travail, sollicite l’avis de la Commune concernant la demande reçue le 15 janvier 2024 

de la Société CAN agissant pour le compte de la SNCF Réseau et située route des Sauvaires – 

13590 MEYREUIL, visant à bénéficier d’une dérogation au repos dominical de ses salariés sur le 

fondement de l’article L 3132-20 du Code du travail (dérogation préfectorale temporaire 

individuelle). 
 

A ce titre, le Conseil Municipal est donc appelé à émettre un avis sur la demande de dérogation 

temporaire au repos dominical formulée par cette Société à l’occasion de la réalisation de ces 

travaux de sécurisation contre les chutes de pierres sur les voies ferrées pour le compte de la 

SNCF Réseau, 

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE,  

 

Adopte l’exposé qui précède, 
 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

 

 

Emet un avis favorable sur cette demande de dérogation au repos dominical formulée par la 

Société CAN agissant pour le compte de la SNCF Réseau pour la réalisation des travaux susvisés, 
 

Dit que la présente délibération sera notifiée à Monsieur le Préfet du Var. 

 

 

 

 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

   

  

Pour extrait conforme 

        

           Le Maire                                      Le Secrétaire de Séance 

 

 

 

 

 

 

 

Philippe BARTHELEMY      Yannick GUEGUEN 
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